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1. IocTanoska 3agaun. B npocrpancree H = L?(0,1) paccmorpum onepatopst A m S, Te
A — TpOM3BOJILHBIN JIMHEHBINH omepaTop ¢ MmIOTHOI obiacTbio omnpenesnenuss D(A) u obracTbio
savennii R(A), S — yuurapubiii oneparop. CrpanmBaeTcs, HACKOJIbKO OTJIMYAIOTCS CBONHCTBA
omeparopo A u SA 7 Huxkecienyromue TeopeMbl IIOKA3bIBAIOT, YTO CIEKTPAJIbHBIE CBOMCTBA 9TUX
OTIEPATOPOB MOTYT OTJIUYATHCST CYIIECTBEHHBIM 0OpPa30M.

2. TlonydyeHuble pe3yabTaThl.

Teopema 1. Ecn o? — 32 # 0 u Su(x) = u(l — z), To omeparop

2 2 2
Az(x) = (32 fg2j - ‘iﬁ525> 2 (z),

D(A) = {z € W3(0,1), az(0)+ Bz(1) =0},

BOJIBTEPPOBHIH, T. €. 0bpaTHBIT omepaTop A~! cymecTByer, KOMIAKTeH H He HMeeT COOGCTBEHHBIX
SHAYCHHUI.
Teopema 2. Ecm o — 32 #0 n Su(z) = u(l — x), To omeparop

2 2 )
Bz(x) = <Z2 thS -2 iﬁﬁ2l> 2 (),

D(A) = {z € W3(0,1), az(0) + B2(1) =0},

orpaHmieHHO obparTuM, T. e. obpaTHbII ormeparop B! Brojme HermpepblBen um EMeeT IIOJIHYIO B
L?(0,1) cucreMmy cobCTBEHHBIX BEKTOPOB, KOTOPEIE 06pasyior 6asnc Pucca npocrpamncrsa L2(0,1).
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